
VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről
Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat
székhely: 1163 Budapest, Havashalom u. 43.
Adószám: 15735791-2-42
Bankszámlaszám: 11784009-15516006
Képviseli: Kovács Péter, polgármester
mint Megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő)

másrészről
Mediaworks Hungary Zrt.
Székhely: 1082 Budapest, Üllői út 48.
Cégjegyzékszám: 01 10 047955
Adószám: 24785725-2-44
Bankszámlaszám: MBH BankNyrt. 10300002-20108698-00003285
Képviseli: Fodor István üzleti vezérigazgató-helyettes
mint Vállalkozó (a továbbiakban: Vállalkozó, együttesen: Felek)

között a mai napon az alábbiak szerint:

1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

1.1. Vállalkozó vállalja, hogy a Megrendelő a lefolytatott közbeszerzési eljárás alapján a XVI. 
Kerületi Újság című kiadvány (továbbiakban: Újság) nyomdai munkálatait elvégzi, valamint 
késztermékként kiszállítja a 2. számú mellékletként szereplő műszaki leírás szerint.

1.2. A késztermék kiszállítási helyére és a címekre kiszállítandó példányszámra vonatkozóan a 
Megrendelő a módosítás jogát fenntartja, változtatás esetén minimum 5 nappal előbb e-mail útján 
írásbeli jelzéssel él vállalkozó felé, a 6. 1. b) pontban megadott e-mail címre.

1.3. A Vállalkozó által a közbeszerzési eljárás során benyújtott ajánlat a jelen szerződés 
elválaszthatatlan 1. számú mellékletét képezi.

2. A SZERZŐDÉS HATÁLYA

Felek a szerződést határozott időtartamra, 2026.01.01-től 2026. 12.31-ig kötik.

3. A SZERZŐDÉS TELJESÍTÉSE

3.1. Az Újság megjelenésének napját, arra alkalmas módon, a Megrendelő írásban közli a 
Vállalkozóval, a szerződéskötést követően, haladéktalanul. A megjelenés dátumát illetően a 
Megrendelő fenntartja a módosítás jogát, változtatás esetén minimum 5 nappal előbb e-mail útján 
írásbeli jelzéssel él vállalkozó felé, a 6. 1. b) pontban megadott e-mail címre.

3.2. A Felek vállalják, hogy a nyomtatás időpontjának meghatározása előzetes írásbeli egyeztetés 
alapján történik. A Megrendelő az újság nyomdai munkálatainak elvégzéséhez szükséges komplett 
anyagot a megjelenés napját megelőző legkésőbb 3. naptári nap 15.00 óráig elküldi/feltölti a 
Vállalkozónak elektronikus úton (PDF formátumban): mwftp.mediaworks.hu címre, dedikált 
könyvtárba.

mwftp.mediaworks.hu


3.3. Teljesítési (szállítási) határidő a végleges anyag leadásától a terjesztőhöz történő leszállításig 
24 óra.

3.4. A Megrendelő a késedelmes anyagleadás esetén a megjelenés csúszását tudomásul veszi.

3.5. Az áru fuvareszközre történő fel és lerakása a Vállalkozó kötelezettsége.

3.6. Mennyiségi átvétel helyének meghatározását a 2. számú mellékletként szereplő műszaki leírás 
tartalmazza.

4. A VÁLLALÁSI ÁR

4.1. A vállalási ár évi 24 alkalommal, 28.000 példányban, példányonként 20 oldalas megjelenés 
mellett, egy oldalra vetítve:

Nettó 2,- Ft + ÁFA , azaz
Nettó kettő forint + ÁFA

A vállalási ár évi 24 alkalommal, 28.000 példányban, példányonként 20 oldalas megjelenés mellett, 
egv megjelenésre vetítve:

Nettó 1.120.000,- Ft. + ÁFA , azaz
Nettó egymillió-egyszázhúszezer forint + ÁFA

5. AZ ÁTADÁS-ÁTVÁTEL

5.1. A mennyiségi átvétel igazolása a kiszállítási címeken a szállítólevél aláírásával és átvételével 
történik.

5.2. Megrendelőnek joga van az átvételt követően jegyzőkönyvben az esetleges hiányok 
megszüntetésére vonatkozóan határidőket megjelölni. Ezek a határidők nincsenek befolyással a 
szerződés késedelmi kötbér megállapodásaira.

5.3. A felvett jegyzőkönyvbe foglalt megállapításokra Vállalkozónak 3 napon belül, írásban kell 
reagálnia. Ennek elmulasztása esetén Vállalkozó elismeri a kifogásokat és egyetért a jegyzőkönyv 
megállapításaival.

5.4. Az átvétel lényeges hiányosságok esetén megtagadható.

6. A FELEK EGYÜTTMŰKÖDÉSE

6.1. Mind a Vállalkozó, mind pedig a Megrendelő kijelöl egy-egy képviselőt, akik szervezik és 
koordinálják Vállalkozó és Megrendelő tevékenységét, valamint a jelen szerződés során felmerülő 
problémákkal kapcsolatban döntési jogkörrel bírnak.
Jelen szerződés keretében felek a kapcsolatot a kijelölt képviselőkön keresztül tartják.

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a szerződés teljesítésével kapcsolatban
a.) Megrendelő részéről: Kiss Adél

Tel: +36 14011-517
e-mail: kissadel@bpl6.hu
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b.) Vállalkozó részéről: Horváth Balázs értékesítési menedzser
Tel: +36 20 976 7533,
e-mail: balazs.horvath.ny@mediaworks.hu

jogosultak eljárni.

6.2. Vállalkozó köteles a Megrendelő képviselőjével, alkalmazottaival együttműködni. Felek 
kölcsönösen és haladéktalanul egymás tudomására hozzák azokat az értesüléseket, tényeket, 
körülményeket, amelyek a szerződésszerű teljesítést akadályozzák, vagy zavarják.

6.3. A teljesítés igazolására Megrendelő képviselője jogosult.

7. KÖTBÉR

7.1. A késedelmi kötbér napi mértéke az újság meghatározott megjelenési napjának határidejére 
100.000,- Ft.

7.2. A Vállalkozó késedelmi kötbér-fizetési kötelezettségét a Megrendelő által esetlegesen 
megjelölt póthatáridő kitűzése nem érinti.

7.3. Vállalkozó a szerződésben vis majorból adódó, késedelmes és hibás teljesítése esetén 
közvetlenül felelősséggel Megrendelő felé nem tartozik, így Megrendelő a késedelemből és hibás 
teljesítésből eredő tényleges kárigényét Vállalkozó felé nem érvényesítheti.
Szerződő Felek kijelentik, hogy vis majornak tekintenek minden elháríthatatlan, szerződő felek 
tevékenységén kívül eső külső okot.

7.4. A késedelmi kötbér fizetése nem mentesíti a Vállalkozót a munka befejezését illető bármely 
kötelezettsége, vagy a szerződés értelmében ráháruló egyéb felelősségek és kötelezettségek 
teljesítése alól.

7.5. A vállalkozó megjelenésenként 100.000,- Ft. hibás teljesítési kötbért köteles fizetni abba az 
esetben, ha a kiszállított termék nem felel meg a megadott műszaki követelményeknek, továbbá 
különösen ha
- hiányzik az irkafűzés,
- nem megfelelőek a színek,
- nyomdai előkészítésből eredő hibák, illetve
- vágásból eredő hibák vannak.

7.6. Vállalkozó 2.500.000,- Ft. meghiúsulási kötbér fizetését vállalja, amennyiben a szerződés 
teljesítése elmarad, vagy a 9. pont szerinti felmondását Megrendelő a Vállalkozónak felróható okra 
alapítja. A meghiúsulási kötbér érvényesítését követően Megrendelő a teljesítést nem követelheti.

7.7. A kötbér összegét a Megrendelő jogosult a benyújtott számlák összegéből levonni, vagy 
amennyiben erre lehetőség nincsen, a kötbér összegét Megrendelő a végszámla összegéből 
visszatartja, ha a Kbt 135. § (6) bekezdésében foglalt feltételek fennállnak.

8. A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS

8.1. Ajánlatkérő előleget nem biztosít. Az elszámolás és kifizetés pénzneme: HUF.
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8.2. Szerződésszerű teljesítés esetén a Megrendelő erre felhatalmazott képviselője teljesítésigazolást 
állít ki.

Vállalkozó az Áfa tv.l63.§. (2) bekezdés c) pontja szerint a teljesítés igazolását követően 8 napon 
belül köteles a számlát a Megrendelő részére kiállítani.

8.3. A számla hivatalos átvétele Megrendelő székhelyén történik. Az elektronikus számlákat az 
eszamla@bp 1 6.hu címre kell benyújtani. Vállalkozó a számláin 30 napos fizetési határidő 
feltüntetésére köteles. A teljesítésigazolás egy eredeti példányát adott esetben a papír alapú 
számlákhoz kell csatolni.

8.4. Megrendelő a szerződésszerűen, formailag és tartalmilag a hatályos jogszabályi előírásoknak 
megfelelően kiállított számlákat fogadja be.
A formai, tartalmi előírásoknak nem megfelelő, illetve teljesítés-igazolással el nem látott papír alapú 
számlát Megrendelő a hiba megjelölésével a Vállalkozónak visszaküldi 3 munkanapon belül.

8.5. A Megrendelő a számla ellenében a teljesítéstől számított 30 napon belül átutalással fizet meg 
a Kbt. 135. § (1), (5) és (6) bekezdéseibe foglalt rendelkezéseinek figyelembevételével, a fentiekben 
rögzített bankszámlára, átutalással.

8.6. Felek megállapodása értelmében a vállalkozói dij azon a napon minősül megfizetettnek, 
amelyik napon Megrendelő bankszámláját a összeggel megterhelik.

8.7 Késedelmes számlafizetés esetén Vállalkozó jogosult késedelmi kamatot a Ptk. szerint, a 
behajtással kapcsolatos költségei fedezetét a behajtási költségátalányról szóló, 2016. évi IX. 
törvénybe foglaltak szerint érvényesíteni.

9. A SZERZŐDÉS FELMONDÁSA:

9.1. A szerződést Megrendelő jogosult írásban, a Vállalkozóhoz ajánlott, tértivevényes 
küldeményként eljuttatott jognyilatkozattal, 60 nap felmondási idő figyelembevételével felmondani.

9.2. A folyamatban lévő, már megrendelt szállítások bonyolítása és kifizetése - a felek által 
együttesen aláírt, írásbeli, eltérő megállapodás hiányában - a jelen szerződés szerint történik.

9.3. Súlyos szerződésszegés esetén Megrendelő/Vállalkozó jogosult a szerződés azonnali hatályú 
felmondására. Súlyos szerződésszegés különösen:
- Vállalkozó egymást követő három megjelenés alkalmával késedelembe esett, hibásan teljesített. 
Ebben az esetben, ha a szerződést Megrendelő azonnali hatállyal felmondja, az első két alkalommal 
a megfelelő kötbér fizetendő.
- Megrendelő nem teljesíti fizetési kötelezettségét.

9.4. Amennyiben Megrendelő azonnali hatállyal felmondja a szerződést, vállalkozó meghiúsulási 
kötbér fizetésére köteles.

10. JOGVITÁK

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vállalkozási szerződésekre vonatkozó 
rendelkezései az irányadók. Szerződő felek esetleges jogvitájukat elsősorban békés úton, 
egyeztetéssel kísérlik megoldani.
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11. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

11.1. Vállalkozó vállalja, hogy nem fizet, illetve számol el a szerződés teljesítésével összefüggésben 
olyan költségeket, melyek a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pont ka)-kb) alpontja szerinti feltételeknek 
nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és melyek alkalmasak a Vállalkozó adóköteles 
jövedelmének csökkentésére.

11.2. Vállalkozó vállalja, hogy a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi 
szerkezetét a Megrendelő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 143. § (3) bekezdés a) és b) pontja 
szerinti ügyletekről a Megrendelőt haladéktalanul értesíti.

11.3. Vállalkozó vállalja, hogy teljesítése során a megjelölt alvállalkozókat veszi igénybe a 
kivitelezés során. Amennyiben az alvállalkozók személyében változás áll be, Vállalkozó köteles azt 
előzetesen írásban bejelenteni Megrendelőnek. Vállalkozó jelen szerződés aláírásával nyilatkozik 
arról, hogy a szerződés teljesítéséhez nem vesz igénybe a közbeszerzési eljárásban előírt kizáró 
okok hatálya alatt álló alvállalkozót.

Jelen szerződés 4 eredeti példányban készült, melyből 3 példány Megrendelőé, 1 példány 
Vállalkozóé. Elektronikus aláírás esetén 1 példány készül.
Jelen szerződést a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, 
jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2025. december QJ .

Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat 

Mediaworks Hungary Zrt

Kovács Péter 
polgármester 
Megrendelő

üzleti vezérigazgató-helyettes.
Vállalkozó

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Sándox Ibolya 
gazdásági vezető

/
A szerződést készítette és szerkesztette?

Közbeszerzési szempontból megfelelő. ,• 

A szerződés jogi szempontból megfelélö.
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